

**ERRATA DE RETIFICAÇÃO DO PROCESSO LICITATÓRIO**

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 011/2024  
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 001/2024**

Em virtude do erro material de digitação, deverá ser considerado:

- 1.1** No termo de referência, item 29 – Planilha de Referência, item 05 – Ensaio de solo, somatório total, onde se le “R\$ 2.644,50”, leia-se “R\$ 268.823,10”.
- 1.2** No termo de referência, item 29 – Planilha de Referência, item 05.1 – Ensaio de solo, somatório do item, onde se le “R\$ 6.450,00”, leia-se “R\$ 268.823,10”.
- 1.3** No termo de referência, item 29 – Planilha de Referência, Valor Total, onde se le “R\$ 42.855.657,78”, leia-se “R\$ 43.121.836,38”.
- 1.4** No Estudo Técnico Preliminar, foram adequados os itens 5 e 9 conforme alterações citadas anteriormente.
- 1.5** No Anexo III – Modelo de Declaração de Empregador, onde se le “Este documento deverá estar do lado de dentro do envelope nº 2 – Habilitação”, leia-se “Este documento deverá estar do lado de dentro do envelope nº 1 – Habilitação”.

Os arquivos modificados com as alterações estão anexos e serão republicados

Consolação, 28 de março de 2024.

**ROGILSON APARECIDO MARQUES NOGUEIRA**  
**Presidente do CIMESMI / Prefeito de Consolação**